

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第718期 | 2023年7月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

60年的基督教信徒走入大法修炼

二零零五年五月份，母亲到监狱看我，我非常吃惊，她原来腿疼走不了多远的路，上下楼都费劲，见到她让我惊喜，她气色红润，白里透红。监狱为转化我，第一次亲情接见安排我和母亲在一起吃顿饭，我抓起母亲的手一看，她原来干瘪的凹陷的指甲全部鼓起来了，非常饱满有光泽，我知道她一定是修大法了，悄悄问她，她点点头告诉我炼功了，那年她七十六岁。她十六岁开始信仰基督教，整整信了六十年，最终走上了大法修炼之路。

【明慧网】我是一名中等职业学校教师，把我及家人受益法轮大法的事情讲述出来与大家分享，证实大法的神奇、神圣与美好，感谢师尊对我一家人的救度之恩。

母亲的变化

我的母亲七十多岁时患有严重的关节炎，手指关节变形肿大，膝关节也变形，有骨刺，骨质增生，还有积液，腿不能蹲下，蹲下就起不来。东北严寒的冬天，我们小时候家里兄妹多，条件不好，用冷水多，积下一身寒冷病。

待我们长大，母亲也老了，病痛折磨她，给她看病用过许多药都不能解决根本问题。大哥带她去天津骨科医院找专家治疗，专家说不能手术，年纪大了，只能定期抽液，打封闭针缓解疼痛吧。开些进口药，她一吃这药就胃痛，后来不吃了。她去天津时，上下火车都是需要背着她的，她的腿走不动路。我劝她跟我修大法吧，她说自己信基督教几十年了，不能改，自己信自己的吧。

一九九九年七月以后，邪党迫害法轮功，十二月，市610的人到我单位让单位给我停止工作办学习转化班，不转化就送看守所去。周末下班前，领导找我谈话，还给出三个提纲，让我星期天在家写好转化材料，他们好上报，否则星期一就不准上班了。我跟母亲讲这事，她说你不能写，大审判时好人站一队，坏人站一队。你要分的清的。

我说不写他们就不让我回家，要给我办学习班。母亲说我去给你送饭。当时我激动的眼泪差点掉下来。我没有写他们的东西。星期一就不准工作，开始办学习班，半个月不给回家，之后将我送到看守所非法关押一个月，二零零零年十一月非法劳教一年，二零零四年非法判我三年。

二零零五年五月份，母亲到监狱看我，我非常吃惊，她原来腿疼走不了多远的路，上下楼都费劲的，见到她让我惊喜，她气色红润，白里透红。监狱为转化我，第一次亲情接见安排我和母亲在一起吃顿饭，我抓起母亲的手一看，她原来干瘪的凹陷的指甲全部鼓起来了，非常饱满有光泽，我知道她一定是修大法了，悄悄问她，她点点头告诉我炼功了，那年她七十六岁。她十六岁开始信仰基督教，整整信了六十年，最终走上了大法修炼之路。

二零零七年，我结束冤狱回家后，问母亲，我在家时劝你跟我一起炼功你不炼，我不在家你怎么炼上功了？她告诉我说：你被邪恶抓走后，我怕监狱打死你，我要常去看你，就没有回老家去。你的那些同修轮流来陪护我，买菜买米，做饭，洗衣，关怀备至，象亲人一样，还有一位上高中的孩子经常星期天来陪我读法，住在这里照顾我。我想身体好了就不给她们添麻烦了，我也能象她们一样无私的去



帮助别人，我就开始学法轮功了，这一学，明白了许多法理，大法是救度世人的，很快腿也不疼了，我也跟同修发真相资料，天天出去讲真相，原来看书要戴老花镜，现在不戴了，看大法书越看字越大。

我们一家人沐浴在法轮大法浩荡洪恩中，师尊为我们净化身体，消去我们生生世世造下的罪业，使我们身心得到升华，走上返本归真的大道，师尊为我们承受的、付出的太多太多，弟子们千言万语也道不尽，只有把这些让人难忘的实事写出来，让更多世人明真相，得到救度。◇

文 / 中国大陆大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

2023年1至6月武汉法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】据明慧网报道的不完全统计，二零二三年一至六月获悉，武汉市法轮功学员遭迫害达98人次，其中，8人被迫害致死、含冤离世；1人被非法判刑；32人遭绑架；被骚扰25人次；7人被构陷到检察院；10人被非法关押看守所、5人被非法关押拘留所；7人遭洗脑班迫害；1人遭司法所迫害；2人遭经济迫害。

武汉市法轮功学员胡永秀被迫害致死

武汉市江岸区64岁的法轮功学员胡永秀，二零二三年三月三十日在六医院门口讲真相时，被公安

警察定位并绑架，仅六天后，四月五日，家属说胡永秀已被迫害死，家里摆着灵堂，据悉有派出所警察在场监控。情况待查。

武汉法轮功学员宗明被“法制教育学习班”（即洗脑班）迫害致死

武汉市硚口区59岁的法轮功学员宗明，二零二二年四月十九日被绑架到硚口区“法制教育学习班”（即硚口区额头湾洗脑班）关押迫害。十二月二十六日，洗脑班叫宗明的家人把她接回家，当时宗明已经被迫害得不行了，身体被迫害得骨瘦如柴，满头黑发变成了满头白发，说话都难，二零二三年元

旦被家人送医院救治，医院拒收，于当天死在医院急诊室里。

中共自一九九九年七二零开始对法轮功、法轮功学员进行打压、迫害，至今已经二十四年。法轮功不仅没有被打倒，反而弘传全世界。让全世界的世人看到了中共恶党的邪恶，法轮大法的美好。

希望还在参与迫害法轮功的公检法人员，分清真正的善恶，不给自己和家人留下遗憾。

真心希望世人，在人类历史的最后关头时刻，及早看清中共的邪恶本质，不要与邪恶为伍，做出最正确的、明智的选择。◇

湖北监利市刘群华被非法关押看守所已4个月

【明慧网】湖北省监利市城关镇七十六岁法轮功学员刘群华，2022年下半年（具体时间不详）的一天，在监利市朱河乡镇讲真相，被不明真相的人构陷到朱河派出所，监利市的国保队长孔祥学和欧阳敏两人来朱河派出所非法审问和登记。刘群华在女婿的担保下当天回家。

在随后的几个月，朱河派出所的警察经常打电话给刘群华的女婿，叫其岳母到派出所去签不修炼的保证书，刘群华一直都不配合。后来监利市检察院湛冯东等人也一直逼迫其子女们，说若不签字就抓捕刘群华，并且还要开除儿子儿媳女儿的公职，孙子们也不能考大学。女儿、女婿、儿子、儿媳在检

察院的骚扰和恐吓下，天天逼其母去签字。刘群华无奈与儿女们写下了断绝母子关系的证明书。

2023年2月20日，检察院要求刘群华去体检，刘群华怕连累儿女不得已配合了他们去体检，就这样公检法以体检为名，非法扣押了七十六岁的刘群华，现非法关押在监利市看守所已经四个多月了。◇

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省蕲春县法轮功学员王成法已被非法批捕

5月26日，湖北省蕲春县法轮功学员到管窑镇发大法真相资料救众生，被举报。王成法、王红和童海燕等被管窑镇派出所绑架。

王红和童海燕非法行政拘留10天后回家。王成法被非法逮捕，案卷已移交武穴市检察院。

武汉市洪山区法轮功学员秦秀娟已被构陷到汉阳区法院

湖北省武汉市公安局轨道交通管理分局三金潭派出所，已将法轮功学员秦秀娟构陷到武汉市汉阳法院。秦秀娟是唐山市法轮功学员，在武汉给儿子看孩子，今年2月3



日被三金潭派出所绑架、抄家，之后一直关押在武汉市第一看守所。近期律师告知其家人，汉阳法院将在7月20日左右非法开庭。负责此案的法官姓潘。

湖北省荆门市钟祥市郢中镇派出所警察绑架陆晓燕的补充信息

5月5日中午，突然有人敲陆

晓燕家门，她丈夫把门打开发现是一帮警察。警察说要陆晓燕跟他们去一趟派出所（其中一人高举着记录仪），有事要说清楚。陆晓燕出来问他们是什么人，叫什么名，受谁的指派，是否有法律依据。在陆晓燕一再追问下，庾德元说他们是郢中派出所警察，并报了自己的姓名和警号，张兵和姚力只说了姓名，没说警号，还有几人没说姓名。陆晓燕在他们没有传唤证和法律依据的情况下拒绝同他们前去。

后来，他们中的带头人杨兆勤上前自报姓名并强制带走了陆晓燕。下午1点左右，警察带着检查证非法抄家，抢走了所有大法书籍和李洪志师父的讲法光盘。陆晓燕本人被非法拘留15天后归家。◇